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1998. augusztus

yár úcsúztató
Jótékonysági rendezvény a sportért.

1998. augiisztus 29-én (szombat) 1530-tól aMíívelődési Ház melletti Fiarkolóban.
(Esős idő esetén az épületben.)

Tervezett programok:
1. A sürü és a barackok c. bábelőadás
2. Fábián Eva míísora.
3. Lalabohóc
4. Zenés tomabemutató. 1
5. Ürömi öröm néptánc, táncház. \^

Büfé, tombola!
Belépő 200 Ft/fő

A rendezvény eddigi támogatói: Meditop Kft., Omninvcst Kft. ( Kellemes nyaralást kívánnak a falu lakóinak !),
Aura Pedagógus-továbbképzési Központ Közhasznú Társaság,Pilis 2000 Ingatlanközvetítő Iroda, Pengő Bolt,

Művelődési Ház

További táinogatókjelentkezését várjuk a program színesebbé és értékesebbé tételéhez:
Windisch László 06-60-333-330 vagy Dienes Dóra 26/336-853 telefonon.

A Hírmondó 1 havi ingyenes hirdetésfelvételt biztosít a rendezvény, s egyben a sportot támogatók számára.
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5 éves a kézilabdacsapat!
5 éve gyűjtik az érmeket szorgosaii kézilabdás
lányaink. Ezen idő eseményeiről láthatunk
kiállítást augusztus 29-től a Művelődési
Házban.

Kézilabda bemutató és mérkőzés is szerepel az
ünnepi programban, és ünnepélyes díjátadásra
is sor keriil a Nyárbúcsúztató rendezvényen.

Részletes program a plakátokon!

Felhívás
A jelenlegi időjárási viszonyok igen kedvezöen hatnak a parlagfiu vad-
kender szaporodására és növekedésére. Kérjük az ingatlan tulajdonosokat
- hivatkozva a Polisborosjenő képviselőtestületének 10/1991/XII. 11. ren-
deletére - kertjeikben, illetve a telekkel határos közteriileten a veszélyes és
sok szenvedést okozó növényeket kitépkedéssel, fíínyírással esetleg
kaszálással irtani szíveskedjenek.
Segítsünk allergiás embertársainkon!

Köszönettel

Polgármesteri Hivatal

A Pilisborosjenői Hírmondót ingyenesen, de önkormányzatí pénzügyi keretből ( tehát a lakosság pénzéből)
készítjűk, ezért érthető takarékossági okokból telkenként, ingatlanokként 1 db újságot tudunk kézbesíteni.
Kérjűk önöket amennyiben több család is lakik egy ingatlanon szíveskedjenek megosztani egymással a lap
információit.

Köszönjük!
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Steinhemi élménybeszámolók A Római Katolikus Egyházközség 1998. augusztus havi hírei

Gyermekeink első alkalommal
Steinheimben

Ezen a helyen elmesélték, hogyan
keletkezett a steinheimi inedence. Köriil-
belül tizennégy millió éwel ezelőtt be-

Csodálatos egy hetet tölüiettünk - 22 csapódott itt egy meteor. Ez széles
gyerek és 2 kísérő tanár - Steiiiheim am medencét vajt, de középen kiemelkedett a
Albuch-ban, amelyet ezútoii is szeretnéiik felszín. Ezen a dombon voltmik délelőtt.
megköszönni mindazoknak, akik ebben Az egész kráter átmérője három és fél
minket táinogattak. Először is az önkor- kilométer. Ezen belül terül el Steinheim. A
mányzatiiak, Szegedi Róbert polgármester múzeuinbaii láthattuiik még abból az
úmak, aki az egész utazást kezdeményezte időből való kőzeteket is. A prograimnal
és megbeszélte, továbbá a Kulturális Bi- délután négy óra tájban végeztüiik. Ekkor
zottságnak, a pilisborosjenői Egy- inindeiiki hazament, és családjával együtt
házközösségnek, és nem utolsósorban az bármit csinálhatott.
OMNINVEST-nek, akik mindaniiyian Kedden szintén az iskolában kezdtüiik.
anyagilag segítettek abban, hogy a szülők Innen tíz órakor mentüiik a polgániiester
terhei csökkenjenek, és a gyermekeink úr fogadására, aki huszonhárom éve a falu
miitél jobban érezzék magiikat. első embere. Itt lehetett inni, csokit és

A Pilisborosjenőért Alapítvány szintén perecet enni. Szemerkélő esőben indultunk
hozzájárult ajándékozási gondjaink eny- a Heimat-Stube-be, ami egy falumúzeum.
lútéséhez a címeres pólókkal, amelyet ezú- Itt megfígyelhettük, hogyaii éltek itt régen,
ton is köszönüiik. és találkozhattunk Pilisborosjeuő múltjával

Azt hiszem mindaimyiuiik uevében el- is. Ainikor kijöttíüik a múzeumból már
mondhatom, hogy végtelenül kedves em- szakadt az eső. Felszálltmik a buszra és egy
bereket isinerhettünk meg vendéglátóiiik tennészetvédelmi parkba mentünk, ahová
szémélyében és csodálatos vendéglátásban eredetileg egy kerékpártúrát terveztiüik.
volt részüiA, amelyet reméljuk illően mi is Ezt sajnos elmosta az eső. Majd továb-
viszouozni tuduiik, talán márjövőre. bindultunk a heideiiheimi kastélyhoz. Mire

Gyermekeink olyan élményekkel odaértüiik már szerencsére sütött a nap.
gazdagodhattak, amelyeket reméljuk még Ebből a várból megtekinthettíik egész Hei-
sokáig nem felejtíüik el, és az újonnaii denheimet. Öt óra köriil hazaértiüik, utána
született barátságoknak pedig kívánjuk, szabadprograin volt.
hogy tartósak maradjanak. Szerdán kora reggel indultuiik Ulmba.

Taskovics Zsuzsa A várost egy idegenvezető mutatta be.
tanárnő Először a világ legmagasabb toruyú temp-

lomába látogattiiiúc, a Münsterbe. Ez egy
Most pedig ahogyan a gyerekek látták az polgári templom, ahol a berendezések

egy hetet: nagy része nem valódi, lüszen a reformá-
cióban kidobták, összetörték azokat.

A Steinheimikirándulás Ezután elindultiink az óvárost megtekintő
sétára. Láttuik egy kis patak fölé hajló

Június 14-én vasárnap reggel hat órakor panziót, ami azért volt kiilönleges, mert
indultunk el az iskola elől. Utirányimk: nagyon ferdén állt és úgy nézett ki, mintha
Pilisborosjenő - Wien - Passau - mindjárt belezuhanna a patakba. Dél körül
(München) - Heideinheim - Steinheim elmentüiik ebédelni, de előtte még késziilt
volt. Az utazás hosszíi és fárasztó volt, de a néhány kép a csoportról. Szerencsére két
taj csodálatos. Egy kis eltévedés után este órara a hajózás kezdetére kisütött a nap
tíz órára értünk Steinheimbe, az egyik aini egész héten át kitartott. A hajózás egy
szálló elé. Innen mmdeiikit elvittek a óráig tartott és a Dunán lefelé csorogtiink.
családok, akikhez tartoztak. Csütörtökön az első programuiik két

Másnap reggel, vagyis hétfőn tíz órára tanóra megtekintése volt. A következő ál-
az iskolába meutünk, itt várt miiiket a lomásunk Rotíieuburg ob der Tauber volt
steinheiini iskola Igazgatója. Ide több miiit ahová busszal mentiüik. Itt végigsétáltiuik
hétszáz gyerek jár. Az iskolában automata az óvároson, aini még az eredeti, egyben
függöny volt, ami gombnyomásra megmaradt várfallal volt körülvéve. Lát-
leereszkedett, inint egy reluxa. A táblát tuiik régi cégéreket és csodálatos házakat.
fel-le lehetett toliii, hogy a tanár kényelme- A Ratíiaus (Városh<Tza) talán a legszebb
sen írhasson a táblára. (Ez egy falusi épület. Ennek a tetejébe fel lehetett mászni
iskola!) Az iskolalátogatás után felmen- drága péiizért, de megérte mert a kilátás
tűnk a falu közepén lévő dombra, ahonnaii csodálatos volt. Következő uticéluiik a
csodaszép kilátás nyílt Steinheimre. Dél- Weinachtsdorf Kathe Wohlfahrt volt. Ez a
ben mindenki hazainent a családjához bolt azért különleges, mert télen - nyáron
ebédelni. 14 órakor indultuiik a világ egyik karácsonyi dolgokat ániliiak benne, és az
legegyedibb Meteorkráter Múzeumába. emberek hangiilata is ehhez igazodik. A

látványosságok megtekintése után nem ép-
pen a legszebb, de legkülönlegesebb helyre
mentünk, egy középkori várbörtönbe. Itt
megtalálhatók voltak a régi kínzó és bün-
tető eszközök.

A pénteki nap szokás szerint iskola
látogatással kezdődött. A magyar gyerekek
közül iiéháiiyan egy fadobozt barkácsoltak
a két technika óra alatt. Tíz órakor láto-

gatást tettünk az egyik legnagyobb
előrekészített elemekből, faházákat készítő
cégnél az: ExNorm Haus -nál. A 190 méter
hosszú és 100 méter széles csarnokban,
aliol a különböző munkafázisokat láüiattuk
két órát töltöttünk. Egy faliáz készítése két
órába telik és két nap alatt már kulcsra
készen adják át a megrendelőnek. Délután
ismét polgármesteri fogadáson voltunk
Söhnstetten-beu, egy pajtában. Itt főleg
virslit, perecet ettünk és lehetett inni szén-
savas üdítőt. Fél hatra értünk haza. Hét

órakor kezdődött a sulidiszkó, ami fél ü-
zenegyig tartott. Itt mindenki jól érezte
magát.

A szombati nap, ami egyben az utolsó itt
töltött napot is jelentette, jól sikerült.
Délelőtt szinte az egész banda ellátogatott
a heidenheimi strandra. Délután három
család - köztük az enyém is - kirandult az
Aaleu helységben lévő csodaszép, külön-
leges barlangba.

Vasárnap reggel nyolc órakor indultunk
hazafelé. Fél egykor a német-osztrák
határra értüiik, fél hétre pedig Magyar-
országon voltunk. Fél tizenegyre a pilis-
borosjeiiői iskola elé ért a buszunk.

Köszönjük szépen Zsuzsa néninek és Eva
néninek a sok türelmet, fígyelmet és a
tolmácsolást!

Galba Deák Adám 8.0.

Az Osztrák -német határtól nem messze
elhelyezkedő Passaii volt első néme-
tországi állomásuiik. Ez a városka hangu-
latos házai miatt tetszett. Idegenforgalma
is nagy, és az itt lévő Szent István templom
és belső kertje gyönyörű. Mikor Stein-
heimbe érkeztihik és megtudtuk, hogy a
falu egy meteorkráterben fekszik, nagyon
meglepődtünk. A gyönyörű faluban
eltöltött hét nagyon kellemes volt. Az Ulm-
ban lévő hatalmas, 161 méter magasságú
Münster elkápráztató. Ez Európa legna-
gyobb temploma, és emiatt Ulm tu-
risztikailag igen látogatott város. De inégis
a bejárt városok közül Rothenburg volt a
legfestőibb. Sok országból jönnek ide a
város négy-ötszáz éves házai miatt. Meg-
nézhettíik a kínzókamrát, sőt felmehettünk
a régi városháza tomyába is. Németország
gyönyörű, régi házai, tájai és műemlékei
miatt.

Bónyi Anna 5. o.

Ima szándék: A Szentlélek támasszon

hiteles és vidám tanúkat a világban,
akik az élő Istenről tanúskodjanak!
02. Evközi 18. Vasámap
04. Vianney Szent János Mária áldozó-
pap
Ma Vianney Szent János emléknapját
tartja az Anyaszentegyház. Francia
földműves szülőktől származott. Pap-
ságra érzett hivatást, de nem tartották
tehetségesnek: nagy üggyel-bajjal
végezte tanuünányait, és csak a pap-
hiány miatt szentelte fel egy püspök.
Ars-ba, egy lelkileg elhanyagolt kis
faluba került, de ott a plébánosok
mintaképe lett. Szentbeszédeire és gyón-
tatószékéhez tódultak az emberek a
városokból is. 1859-ben halt meg. Epen
maradt teste egykori plébániája temp-
lomának oltárán van.
05. Havas Boldogasszony
Ma Róma legnagyobb Mária-bazi-
likájának felszentelési évfordulója van.
Liberius pápa idejében épült a 4. század
közepe táján, és III. Sixtus pápa
díszítette remek mozaik képekkel annak
emlékére, hogy az efezusi egyetemes
zsinat 431-ben hittételként hirdette kis
Szűz Mária istenanyai méltóságát.
06. Urunk színeváltozása.
A most feüiövekvö nemzedék irtózik a

farizeusi álszentség minden megnyi-
latkozásától. Annál inkább megragadja
viszont azokiiak tanúságtetele, akik Is-
tent teljes elkötelezettséggel szolgálják.
07. Szent II. Sixtusz pápa + 258. július
07. vértanúsága nagy hatással volt az
egyházra, mert mind a hét diakónusa is
vértanú lett. Négyet vele egyiitt végeztek
ki, másik kettőt még ugyanazon a
napon, a födiakónust, Lőrincet /ünnepe
aug. 10., pedig három nap múlva. Six-
tiisz a legtiszteltebb vértanúpápa.
08. Szent Domonkos áldozópap, erede-
tileg Spanyol kanonok volt. Püspökeivel
együtt átutazott az albi eretnekek
tanításáról megfertőzött dél-francia
vidéken, és megtérítésükre a
püspökökkel karöltve alapította a
Prédikáló testvérek rendjét. A
domonkosok közül sok kiváló hittudós

került ki. A szent alapító Bolognában
haltmeg 1221-ben.
09. Evközi 19. Vasámap.
10. Szent Lőrinc diakónus és vértanú
egyike a legjelentősebb római vértanúk-
nak. Sírja felett bazilika áll, és az egyike
Róma hét fö templomának. Lőrinc a

szegények védőszentje, mert di-
akónusként az ó gondozásul volt a fela-
data. A szegényeket az Egyház kin-
cseinek nevezte. Tűzoltók, szakácsok /és
mmdazok, akik tűzzel dolgoznak/ tekin-
tik védőszentjüknek, mert tüzes rosté-
lyon égették, meg. Meghalt 258.
augusztus 10-én
11. Szent Klára szűz.

13. Boldog XI. Ince pápa.
14. Szent Maximilián Kolbe áldozópap
és vértanú.

15. Nagyboldogasszony: Szűz Mária
halála és testben lélekben megdi-
csőülése.

16. Evközi 20. Vasámap.
19. Szent Bemát apát és egyháztanító.
20. Szent István király Magyarország
Fő-védőszentje. István nemcsak királya,
haiiem apostola és atyja is volt
nemzetének.

23. Evközi 21. Vasámap. Limai Szt.
Róza.

24. Szent Bertalan apostol.
25. SzentLajos 1214-benszületettPois-
syben. 1226-tól haláláig volt Fraii-
ciaország királya. Kiskorúsága idején
bölcs és tetterös anyja, a kasztíliai Szent
Blanka uralkodott. Lajos a Provence-
ből való Margitot vette el feleségül, aki
11 gyermeket szült neki. A király mé-
lyen vallásos, aszketikus, szelíd, igazsá-
gos és lovagias volt. megjavította a
közállapotokat, a kolduló rendeknek
barátja és tániogatója volt. Egyiptomi
keresztes hadjárata kudarccal végződött,
fogságba esett, de ki tudta váltaiii
magát. Egy újabb keresztes háborúban
járványos betegség áldozata lett.
Meghalt 1270, augusztus 25-én Tunisz
falai előtt.
27. Szent Mónika 332 körül született
Tagastében keresztény szülöktől A
pogány Patriciussal között házasságából
három gyemieke született. A legidősebb
Agoston okozott neki legtöbb gondot.
"Ennyi körmy gyermeke uem veszliet el"
- vigasztalta egy püspök, Férje is
megtért halála elött. Mónika követte
Agostont Rómába, Milánóba. itt
megérte, hogy Agoston megkeresz-
telkedett. Mónika meghalt 387-ben
Aírikába való hazatérése közben.

Halálának napja ismeretlen, ezért fíának
napja előtt ünnepeljük.
28. Szent Ágoston püspök és egyház-
tanító. A Római Birodalomhoz tartozó
Eszak-Afrikában született pogány

apától és a buzgó keresztény Szent
Mónikától. Vallomások című önéletraj-
zából ismerjük istenkeresését és erkölcsi
vívódásait. Milánóban szónoklattanár
lett. Ott szakított bűnös éltével. Szent

Ambrus püspök keresztelte meg. Agos-
ton aztán visszatért hazájába, ott pappá
majd Hippó városának püspökévé lett.
A legnagyobb gondolkodók egyike és
jeles hittudós. Nem hagyta el híveit
akkor sem, amikor városát a vandálok
körülvették. Az ostrom idején halt meg
430-ban.
29. Keresztelő Szent János vértanúsága.
Az Ur előhímöke börtönbe került, mert
niegrótta az ifjabb Heródes fejedelmet
házasságtörő kapcsolata miatt.
Heródiás, a fejedelem bűntársa
követelte lefejezését. Igy lett az igazság
vértanúja. Tanítványai eltemették. A
hitehagyott Julianus császár idejében
feldúlták a sírját.
30. Evközi 22. Vasámap.
Aueusztus!

Mikor a kis embeqialánta értekne kezd
kibontakozni, környezetét a kérdések
sokféleségével halmozza el. Keresi^ ku-
tatja, hogy ki tud számtalan miértjére
megfelelö választ adni. A növekedés
folyamán nem fejeződik be a kíván-
csiság korszaka. Mindig nagyobb, több,
mélyebb kérdések mikéntje, hogyanja
érdekli. S nincs olyan ember, ki nem
tette fel azt a kérdést, hogy milyen lesz
az élet a halál után?

Bármilyen híméwel, gazdagsággal,
nagy tudással is rendelkezzék valaki,
ennél a kapunál megáll! Megkérdezi,
hogyan tovább?.
Bizony, kérdojel maradna ez a hogyan
tovább mindenki számára, ha nem lenne
nekünk egy hajnalcsillagunk, egy
mennyország kapuja: MÁRIA!
O, aki egy rejtett, szolgálóként eltöltött
élet után fölvétetett a.mennybe, egyetien
az emberek közül. Fia Anyjával akar
lenni a teremtetlen dicsőségben is.
Mária, jó Anyánk! Halld meg a még itt
élő gyermekeid köszöntését. Udvözlégy
ó dicsőséges, Királyasszony, nagyföl-
seges.
Szüzek gyöngye, hajnalcsillag! Ud-
vösségünk véled virrad!
Üdvözlégy malaszttal teljes, Nagyirgal-
mas, nagy kegyelmes.
Udvözlégy világ reménye! Egnek, föld-
nek szemefénye.

/M. kis zsolozsma/



Aki nem úgy vette a telkét, hogy azon
minden közmű (víz, gáz, elektromos
áram, csatoma, telefon) már előzőleg
kialakításra került, az előbb, vagy utóbb
kapcsolatba került, vagy kerülhet ezzel
a fogalommal: közműegyeztetés.
A fogalom már önmagában sem je-
lenthetjót, hiszen ahol "egyeztetni" kell,
ott bizony korlátok közé szorított az
emberi akarat. Ezt pedig igen sokan
nehezen türik el szó nélkül. Fontos leiine

belátni mindenkinek, hogy ne csak az
előírások "tisztelete" kényszerítsen
közműegyeztetésre valakit, hanem
belássa, hogy saját és környezete
védelme érdekében kell ezt betartani.

Eiuiek igazolására szolgáljon az alábbi
történet:

Egy országos intézmény csator-
nahálózatát érintve de aiinak meglétét
nem sejtve gázt vezettek a szomszédos
ingatlanra. Miután a csatorna létéröl
nem tudtak, és ez a muiikálatok során

sem derült ki, semmiféle problémára
nem szániítottak. A baj mégis
megtörtént. A gáz valaniilyen okból
szivárogni kezdett, és a csatomahálóza-
ton keresztül az intéziiiénybe keriílt és
ott gázrobbanás keletkezett. Ilyen mó-
don baleset történt egy olyan épületben,
ahol nem is volt bevezetve a gáz.
Belátható ezek után, hogy a precíz
közn-iűegyeztetésekiiek igen fontos sze-
repe van. De a csatomahálózattal kap-
csolatosan még egy tény is ezt tániasztja
alá. Nevezetesen az, hogy míg a víz
esetében vagy a csap, vagy az indoko-
latlan fogyasztás jelzi a bajt, az elektro-
mosság hiányát egyszerűen észlel-
hetjük, a gázellátás zavarait is észre
lehet venni, ha a telefon süket, már
tudhatjuk a vonallal van baj (ha nem
esett le a készülék). A csatomáiiál más
a helyzet. A hálózat sérülését nem ész-
lelhetjük azoimal. Az esetleges hiba
csak nagyon hosszú idő után ézlelhető,
ha észlelhető egyáltalán. Ezért a csator-
nahálózat védelme sokkal nagyobb
odafigyelést igényel, mint a többi eset-
ben.

Ennek fontosságát sokan nem érzékelik
eléggé. Nagyon sokszor halljuk, hogy a
közinűegyeztetés csak egy újabb pecsét
a terveken. Valóban újabb pecsét kell a
tervekre, de véleményünk szerint csak
gondos egyeztetés után. Nem akaruiik
túlzottjelentőséget tulajdomtaiii a folya-

Közműegyeztetés

matnak, de nagy liiba lemie eztjelenték-
telen formalitásként kezelni. An-iióta ra-

gaszkodunk a közinűegyeztetés gondos
és lelkiismeretes végrehajtásához, sok-
szor ér bennünket az a vád, hogy lelassí-
tottuk és megdrágítottuk a közniűvekre
való rákötés folyamatát.
A Pilisborosjenői Csatomamű Társulat
a közműegyeztetést ellenérték nélkül és
díjtalanul végzi, a különböző előírások
betartásához (pl. szakfelügyelet megren-
delés) nyomtatványokat rendszeresített
melyekiiek kitöltése egyszerü és érthető
mindeiiki számára. Ainit cserébe a Pilis-

borosjenői Csatornamű Társulat kér
csupán annyi, hogy a kérelmezö tegye
lehetővé a tervek alapos, felelösségteljes
megvizsgálását. Erre nyolc munkaiiap
áll a rendelkezésre, emiek ellenére min-
den esetben a lehetö legrövidebb idő
alatt megpróbáljuk teljesíteni a felada-
tot. Arra azonban nein vállalkoziiiik,
hogy a fogadóórára "bezuhanó"
kérelmező elvárásait azomial teljesítsük.
Különösen azért nem, mert a Társulat
kénytelen volt kiköltöziii abból a
helységből, aliol eddig mííködött, és
csak a hivatalos fogadóóra idejére
használhatja azt. Ebből adódóan csak
azok a papírok vannak nálunk, amelyek
egy táskába bezsúfolhatóak. A folya-
matos és érdenii ügyiutézést kénytelenek
vagyuiik úgy megszervezni, hogy az a
lehetö legegyszeníbb módon történjen,
mindennap ésszerií idöben elérhetők
legyüiik telefonon és személyesen is.
Eppen ezért tartjuk igazságtalamiak azt
a hozzáállást, hogy a közinűegyeztetést
a lakók bosszantására a Pilisborosjenöi
Csatomamíí Társulat találta ki.
Különösen akkor dühítő ez, amikor a

közinűegyeztetést azomial igénylő lakó
felháborodott méltatlankodása után, -
miszehnt miattuiik kell elküldeni a más-

napra odarendelt kivitelezést végző
muiikásokat- kideriilt, hogy a benyúj-
taiidó kérelem már hat héttel ezelőtt a
birtokában volt. Eimek ellenére elvárta

volna, hogy villámgyorsan vad pe-
csételésbe kezdjüiik.

Sajnos a ten'ezök között is még él a
megszokott, "csak üsd a pecsétet, majd
a többit megoldjuk" szenilélet.
Különösen aggasztó ez akkor, ha a lakó
aki a bekötést megrendeli olyan szein-
lélettel találkozik, amely nem tulajdonít
kellő fontosságot a közinűegyeztetésnek.

Mi nem kívánjuk minösíteni a külön-
böző terveket, de nagyon szeretnénk ha
ebben a faluban meghonosodna az a
szemlélet, miszerint a tervező a tőle
elvárható legnagyobb lelkiis-
meretességgel tervezzen és így a
felelősségteljesen végrehajtott közműe-
gyeztetések után nem maradhat el a
megnyugtató eredmény, a szabályos
közműbekötés. Hogy ez megvalósuljon,
és mindannyiunk érdekében szeretnénk
ha nem kellene nekünk felhíviii a figyel-
met a beadott tervek megdöbbentő hi-
báira, és nem fordulna elő az az
elképesztő eset, hogy a csatomát átfúrva
haladt a gázvezeték a Kevélyhegyi úton,
nem ásnának, turkálnának a falu

teriiletén hétvégeken engedélyek nélkül
vállalkozók és nem zötyögnének az
autók a közinííbekötés helyreállítatlan
kátyiiin.
Ugy gondoljuk a hibás terveket ki lehet
javítani, a követelményeket lehet
tudatosítani és a kellemetlenségeket
lehet enyhíteni és megszüntetni.
A Pilisborosjenöi Csatomamű Társulat
ezúton kér mindenkit, hogy forduljanak
hozzáiik bizalommal problémáikkal, de
érezzék azt, hogy a közinűegyeztetés
olyan feladat amely megköveteli a gon-
dos odafígyelést, és az erre szánt idö és
muiika megtérül, ha kialakul egy biz-
tonságos, közös érdekeinket szolgáló
rend.

Kereshetnek: a 06-30-489-736-os tele-
fonon, vagy a Templom utca 12 alatt.
Hivatalos fogadóórák: Július 16, 23, 30,
augusztus 13, 27. (csütörtök) 13-18
öráig.

Marton Ferenc

a Pilisborosjenöi Csatornamű Társulat
elnöke

Figyelem!
Ertesítjük a lakóságot,

hogy a falu belterületéröl a
szemétkonténereket elszállítot-
tuk.

A Rmiipold Kfit. minden
csütörtökön elviszi a szemetet,
ha azt zárt zsákokban vagy
kukában kiteszik.

Rendezési terv

Tisztelt Olvasó!

Pilisborosjenő Hosszútávú Település-
fejlesztési Koncepcióját Település-
szerkezeti és Szdbályozási Tervének vi-
taanyagát kivonatosan közöljük. Az anyag
teljes terjedelmébeu a Polgármesteri Hi-
vatalban tanulmányozható.

Szegedi Róbert
polgármester

BFVT Borosjenő 2015 PHisborosjenő
Hosszútávú Településfejlesztési Koncep-
ciója
Vitaanyag
A településtervezés csak akkor lehet
hatékony, ha - szemben a korábbi tervezési
gyakorlattal, amely szinte kizárólag a fej-
lődés műszaki paramétereit határozta meg,
és tette előírássá - az érintettek

közösségeinek bevonásával, komplex mó-
don határozza meg a kívánt jövő fő ele-
meit, kitérve a társadalmi elvárásokra, és a

gazdasági realitásokra is, lehetőség szeriiit
megtalálva azokat az elemeket, amelyek
megvalósítása érdekében áll a
közösségnek, és annak forrásait is képes
biztosítani, illetve azokat, amelyek nem
ellentétesek a közérdekkel - gyakran kife-
jezetten szolgálják azt -, de magánérdekek
alapján magánforrásokból is meg-
valósíüiatók. E tényezők összhangja biz-
tosíthatja a települések kiegyensúlyozott
fejlődését, amely fontos összetevője a
nagyobb közösségjóléte növekedéséiiek.
Ez a komplex, hatékonyságra törekvő,
megvalósulás-centrikus gondolkodás a
jellemzője annak az újtípusú tervezési
eljárásnak, amely a polgárokkal
egyeztetetten, azok támogatását élvezve,
ugyanakkor - vagy éppeu ezért - reális,
hosszabb vagy rövidebb távon iiieg-
valósítható átfogó terveket bered-
ményezhetnek. Ehhez olyan célok kitűzése
szükséges, amelyek mozgósíthatják a
meglévő - de egyelőre sziinnyadó, vagy
széthúzó - helyi erőforrásokat, illetve vonz-
eröt fejtenek ki a komoly szándékú külső
befektetők irányában is.
A fejlesztétí koncepció szerepe a
település irányításában
A települések életében, fejlesztésében
nélkülözhetetlen a céltudatos, a lehető
legkedvezőbb megoldásokat megtaláló
vezetés, ainely a közösség szándékaiiiak
megfelelően irányítja a település minden-
napi életét éppúgy, mint a iiagyobb távra
tekiiitö elvái-ások teljesítését célzó
rövidebb távií fejlesztéseket, koiikrét
lépéseket, úgy, hogy azok a lehető legna-
gyobb mértékben a közös távlati cél meg-
valósításának irányába mutassanak. Ennek
a munkáiiak a vezérszála, mindeiikori
"iráiiytűje" a fejlesztési koucepció, amely -
élvezve a közösség táinogatását - kijelöli a
távlati fejlesztési igéuyek és lehetőségek fő

irányait, valamint azokat a lépéseket, ame-
lyeket a kitűzött célok elérése érdekében
meg kell tenni.
A koncepció jelenti az alapját ugyanakkor
Pilisborosjenő készülő településrendezési
terveinek is, amelyek mííszaki-jogi tartal-
mukkal léuyegébeii a koncepció "testet
öltését" segítik elő, lehetővé téve a sztik-
ségesnek ítélt fejlesztések fízikai
paramétereinek összehangolását, optima-
lizálását.

A Tervezési Konzultációs Munkacsoport
A programjavaslat kialakításában a ter-
vezők partnere a Tervezési Konziiltációs
Munkacsoport volt, amely az Öiikor-
mányzat képviselőinek delegáltjaiból, a
Polgármesteri Hivatal illetékeseiből, a
helybeii mííködő társadalmi szervezetek,
érdekcsoportok, a gazdasági élet reprezen-
tánsaiból, az egyes településrészeket
területi alapon reprezentáló személyekből,
továbbá a helyi közéletet alaposau ismerő
intézményvezetőkből keriilt összeállításra.
A munka eddigi állomásai
A Településfejlesztési Koncepció
munkálatai az 1998. május 8-án tartott, a
közösség számára a helyi sajtóban,
valamint plakátokon meghirdetett
munkaindító lakossági fórummal
kezdődtek, amely a muiika indításának
eljárasának bejeleutését, a tervezési eljárás
ismertetését, továbbá az előzetes

helyzetkép feltárását szolgálta, a több,
mint harniinc megjelent aktív részvételé-
vel.

Összefoglaló helyzctkép
(A munkaindító lakossági fórum cs a
TKM munkája alapján)
Társadalmi-gazdasági kornyezct
Erös oldalak

A telepiilés legfontosabb társadalmi erőfor-
rásai közé tartozik az a tény, hogy lakói
szeretuek itt élni, törődnek közös
ügyeikkel, ugyauakkor előnyt jelent a
humán erőforrások fejlettsége, a képzett,
aktív emberek sokasága is. Erősíti a
telepíilést a viszouylag sok gyerek.
Előnyt jeleiitenek a ma is élő sváb tradí-
ciók, amelyeket a meglévő, éléiik német
kapcsolatok úgy erősíteuek, hogy a falu is
profítálhat belőlük.
Jellemző a faluban a sokszíuíí, pezsgő
iskolai élet, ameiy sokrétíí szabadidős, kiil-
turális tevékenységgel párosul.
A szakmai sokféleség mellett jellemző a
falu társadalmi és gazdasági életére is a
kezdeményezőkészség, valainint az, hogy
számos pozitív kezdeményezés meg-
valósítható az itt élők közreműködésével,
Gycnge oldcilak
A sokféle szempoutból jeleiikezö elszívő
hatás miatt a gyenge oldalak között kell
említeui Budapest közelségét, hiszen ez
elősegíti azt, hogy a falu jelenleg alvó
település, az itt élőkjelentős része számára
szinte "hálószobául" szolgál, de aktivitá-
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siik nagyobb részét máshol - leggyakrab-
ban Budapesten - teljesítik ki, legyen szó
lüvatásról, vagy szabadidő-eltöltésről, és
mindez a közöségi életet is hátrányosaii
befolyásolja.
Mindezt fokozza - a fízikai környezet
hiányosságai következtében a Bécsi úti
településrésszel való kapcsolat lüáiiya.
A társadalmi életet károsan befolyásolják a
nem ritka emberi ellentétek, amelyek
gyakran a település fejlesztése kapcsán je-
lentkező érdekellentétekre vezethetők
vissza.

Rontja az életminőséget a közcélú köz-
lekedés gyenge színvonala, lassúsága is.
Víz. iók

A társadalmi-gazdasági környezetet te-
kintve igen foutos a hosszi'i távra időszerű,
megalapozott terv, amelynek meg-
valósítása sokrétííen mobilzálhatja az em-
beri eröforrásokat, és segíthet a társadalmi
problémák feloldásábaii is.
Ezen belíil igen fontos a falusi jelleg
megőrzése, amely a terjeszkedés koriáto-
zott volta mellett a tájbaillő építészeti ter-
vezést, a falu központi részeiii ineglévö
településkép megóvását - és részletes
továbbteryezését -, valamint - az ezt biz-
tosító objektumok tekintetében - a helyi
védettség elrendelését követeli meg.
Fejlesztésre szonilnak a település jelenlegi
szolgáltatásai a 14 év feletti korosztály
szórakozási, szabadidő-eltöltési, sportolási
lehetőségeit illetően.
A gazdasági fejlődés kívánatos útját je-
lentheti - a fízikai környezet fejlesztésével
összhangban az üdülőhelyi jelleg, .a
kömyezetközeli turizmus erösítése.
A nyilvános közlekedés lelietőségeit javít-
aiiá a Bécsi úttal is kapcsolatot teremtö
körforgalmú járatok létesítése.
Kocká7, (itok

A település fejlesztése során elkerülendő
legfoutosabb kockázatokat társadalini-gaz-
dasági szempontból egyrészt a mértékteleu
iiövekedés jelentené, ainely szétzilálná a
falu társadalmát, másrészt pedig az MO
autópálya olyan megépítése, amely az itt
élők szempontjából oly fontos csendes, jó
levegőjű, falusias arculatú zöldövezeti
település jellegének megváltoztatását ered-
ményezné.
Fizikai líörnyezet
Erös oldalak

A fizikai környezet előnyös tényezői közé
sorolható Budapest közelsége, hiszen rövid
idő alatt elérhetök a nagyváros világvárosi
színvonalú szolgátatásai. Ide sorolható
ugyaiiakkor a telepiilés "zsákfalu" jellegíí
fekvése, amely nem vonz átmenő forgal-
mat, így maradhatott meg a település
csendje és jó levegoje.
Előnyös a hagyományos teleptilés-
szerkezet, falukép, megmaradása, a
meglévö sváb házak, a természeti és épített
környezet összhangja, amelynek hátterét a



meglévő domborzati viszonyok adják.
A kellemes települési arculatot fokozza az
erdők közelsége.
Gyenge óldalak
A fizikai környezet talán legszembetűnőbb
gyenge oldala település központi
részeinek, hagyományos, haiigulatos rom-
lása, amely egyrészt ide nem illő épületek
elhelyezéséből, inásrészt a fízikai állag
fokozatos romlásából ered.
A fízikai környezet hátrányos tényezőihez
sorolandók a különféle kisebb, vagy na-
gyobb infrastmkturális lüányosságok.
Ezek közül kiemelt fígyelmet érdeinel a
csapadékvíz-elvezető rendszer rossz ál-
lapota, lúányosságai, amelyek nemegyszer
okoznak vizesedést a Fő utoa környéki,
épületekben is, és ide tartoznak a vízel-
látás mennyiségi és minőségi problémái,
továbbá a megépült szennyvíztisztító ka-
pacitási lúányosságai.
Az infrastruktúra problémáit tetézik a köz-
lekedési hálózat luányosságai, a szűk és
egyre terheltebb úthálózat a központban, a
burkolatlan utak, a hiányzó járdák a
település nagy részén,
Nem inondható megnyugtatónak a hul-
ladékelhelyezés megoldása, gyakori az il-
legális hulladéklerakás.
Kevés a faluban a sportteriilet, és a ját-
szóterek fejlesztése sem követte a
lakóterületek, a népességszám
növekedését.

Kapacitásproblémák merülnek fel a
temetö kapcsán, bővítése egyre sürgetőbb
feladat.
A kelleines, erdős környezet hatását ront-
ják a zöldterületekre gyakran beálló autós
kirándulók.
yíziók
A településkép javítása szükségessé teszi a
vakolatlan házak, póznák megszüntetését,
a zöldövezeti jelleg pedig az új
lakóteriileteken a viszonylag uagyinéretű
(1000-1500 m, feletti) telkek kialakítását,
amelyek egyúttal a minőségi építkezéseket
is elősegítik.
Fontos tervi elem a Bécsi úti terület kul-
turált összekötése a falu belső részeivel,
amelynek nyomán a Bécsi úti terület
kertes, családi házas lakóiiegyeddel való
bővitése is lehetséges.
A telepiilésszerkezet fejlesztését, egyben a
gazdasági szerkezet
hatékonyságnövekedését eredményezheü
kereskedelmi és környezetbarát ipari
létesítmények építése az Urgemalomtól
délre eső teriiletrészen.

A község nagy részén sziikséges a köz-
lekedési hálózatok minőségének javítása,
amelynek viszonylag egyszerííen megold-
ható első lépése lehet a forgalomszervezés
javítása, a közlekedési táblák elhe-
lyezésének felülvizsgálata.
A falusi íünkciók megfelelő térbeli

elosztása indokolja az állattartási létesit-
ményeknek a falu belterületén kívül
történő elhelyezését.
A turisztikai arculatjavítását szolgálhatják
a különféle szabadtéri kulturális ren-
dezvény-helyek, pl. az Egri vár, a
kőbányák, és aTeve-sziklák környékén.
A szomszédos hegyek ideális terepet kínál-
nak a sárkányrepülés bázisának
megteremtéséhez, és a hegyi kerékpározás
számára is indokolt lehet pályák, útvona-
lak kijelölése.
Kockázatok
A fizikai környezet legjellemzőbb koc-
kázati tényezőit a hegyoldalak
beépítéséből jelentkező klímaváltozás,
valamint a forgalomnövekedésből szár-
mazó levegőszennyezés, és zajiiövekedés
jelentí.
Szakértői értékelés

Pilisborosjenő ma ajövőbeli helyüket, sze-
repüket kereső agglomerációs települések
közé sorolható, azonban e jövőkép
kialakítása számos, elsősorban a település
történetéből, a jelenleg is jellemző folya-
matokból származó érdekellentét
feloldását, a közös jövőképpel összefíiggő
közös identitás inegteremtését igéuyli.
Az alapvető dilemma a szép tennészeü
környezetben lévő, közlekedési szempont-
ból "zsákfekvésű", cseiides, falusias
település jövőjét tekintve a "fejlesztehi,
vagy így maradni" kérdéspárja, amelynek
tekintetében a közvéleiiiény egyes csoport-
jai megosztottak.
Objektíven szemlélve a kérdést, megál-
lapítható, hogy a település természeti
környezete, épített környezeti sajátosságai
valóbaa a mértéktartó, zöldövezetí, falu-
sias és kertvárosias jelleg megtartását tá-
masztják alá. Ugyanakkor az is megál-
lapíüiató, hogy a település intézményi-
létesíünényi és infrastnikturális helyzete
meglehetősen alacsony szíuvonalú, viszont
a község jelenlegi bevételei, a helyi gaz-
daság szerkezete az elvárt színvonalú fej-
lesztésre nem teremtenek módot.
Nélkülözhetetlennek tűnik ezért a
település olyau mértékíí és irányú cél-
tudatos fejlesztése, amely nem rombolja
szét a meglévő és megtartandó temészeti-
táji és épített környezeti értékeket, viszont
jobb feltételeket teremt a szíikséges fej-
lesztésekhez, a helyi "adófizető polgárság"
és a helyi gazdaság vonatkozásában
egyaránt, a társadalmi, gazdasági és
fizikai környezet szempontjából egyaránt
fenntartható fejlődés jegyében.
Stratégiai jövőkép-változatok
1. Elzárkózó alvófalu
Jellemzői:

D mezőgazdasági-falusi arculat,
D szigoman korlátozott fejlődés,
D szerény önkormányzati bevételek,
D igen lassú minőségjaviilás
Kulcsszereplők: régi pilisborosjenőiek,

privatizációs spekulánsok
Alapkövetelmény: a régi pilisboros-

jenőiek, ön- és máskorlátozása
2. Dinamikusan fejlődő agglomerációs
település
JeIIemzői:

D városiasodó, gyorsan változó, he-
terogén arculat (egyre több villa, új
kereskedelmi és ipari létesítmények),

D lazább szabályozás, "hagyjuk, hogy a
dolgok menjenek",

D növekvő önkormányzati bevételek,
fejlődő infrastniktúra

D gyors gyarapodás, mennyiségi fej-
lődés

Kulcsszereplők: betelepülők, befektetők,
fejlesztők.
Alapkövetelmény: "puha" vezetés
3. Minőségi zöldövezet
Jellemzői:

D a falusi magot körülvevő kertvárosi
arculat, a peremeken gazdasági
bemházásokkal,

D céltiidatosan szigorú szabályozás,
D mérsékelten növekedő öiikormányzati

bevételek, fokról-fokra lépegető belső
fejlődés,

D inérsékelt ütemű, saját forrásokra
épiilő gyarapodás, inkább minőségi,
mint mennyiségi fejlődés.

Kulcsszercplők: régi pilisborosjenőiek és
betelepültek egyíitt
AIapkövetelmény: összetartó közösség,
céltudatosan határozott vezetés
Borosjcnő 2015
Előfeltétel
A település fejlesztését az épített és a ter-
mészeti környezet összhangja teheti fen-
ntarthatóvá. Ezen belül a vonzerő
növelésében kulcsszerep jut a település
központi részeinek, ide értve az épített
környezet megújításán túl a közterületek
rendezettségének, "találkozóhellyé" való
alakításának követelményét is.
A telepiilésnek és környezetének, a re-
gionális kapcsolatoknak, a természeti és
épített környezetnek egymással kiegyensú-
lyozottan kell szabályozásra kerülniük. A
fejlesztéseket az iiigatlanfejlesztések sza-
bályozásával lehet iráiiyítani, tehát a kívá-
natos bemházásokuak neni csak fízikai

hanem gazdasági szabályozását is ki kell
alakítani.

A település jövőképe (vízió)
A falusias tradíciókra, az innovatív
lakosságra és a természeti kömyezetre
alapozott többrétű helyi gazdasággal ren-
delkező zöldövezeti telepiilés, regionális
kulturális és természetközeli rekreációs
szolgáltató szereppel, a falusi központot
köriilvevő kertvárosi arculattal.

Stratégia
Az öntevékeny zöldövezeti település meg-
valósítása iiégy egymással párhuzainosan
íütó, összehangolt tevékenységsorral:

1. társadalomépítés
2. színesedve bővülő gazdaság
3. kulturális-rekreációs szerep
4. polgárosodó élettér, színvonalas

kömyezet
A további lépések
Ajelen programjavaslat vitaanyagának összeál-
lítása csak az első lépésnek tekinthető a
település megalapozott, kontrollált fej-
lesztéséhez vezetö úton.

A munkafolyamat következő fázisaként a vi-
taanyagnak az érintettekkel való széleskörű
megismertetése - pl. közlése a helyi újságban -,
és széleskörű vitája, fórumok keretében,
valainint kérdőíves véleménykéréssel.
E konzultációs munkaszakasz lezárása után a
beérkezett vélemények fíiggvényében a doku-
mentáció a TKM keretében szükség szerinü
módosításra, majd a Képviselőtestület döntési
folyamatába kerül, határozatalkotás céljából.
A koncepció anyagát, a vitában elhangzó
érveket, véleményeket is fígyelembe véve
készül továbbá Pilisborosjenő Település-
szerkezeti Terve, Szabályozási Terve és Helyi
Epítési Szabályzata, ainelyek - a munkaközi
változat elkészülte után, várhatóan ez év
augusztus-szeptemberében kerül majd tár-
sadalnü vitára, és az illetékes szakinai, és ál-
lamigazgatási szervekkel történő egyeztetés
után képviselőtestületi jóváhagyásra.
A munka résztvevői
Pilisborosjenő Hosszútávú Településfejlesztési
Koncepcióját, Településszerkezeti és Szabályo-
zási Tervét, valamint Helyi Epítési Szabályzatát
D Pilisborosjenő Polgármesteri Hivatalá-

nak

megbízásából a
D Budapest Főváros Városépítési Tervező

Kft.
készíti.

A dokumentációt szerkesztette
D Ongjerth Richárd irodavezető, BFVT TVI

C 1998. BFVT

A Borosjenő 2015 vitaanyaghoz kapcsolódó
esetleges véleményeltérésüket kérjűk az
alábbi kérdésekben megfogalmazni és a
Muvelődési Ház fóldszintjén található
gyűjtőládába bedobni szíveskedjenek.

Név:

Lakcím:

Az egész koncepcióról az a véleményem,
hogy........ (kérjük, folytassa!)
Különösen egyetértek azzal, hogy.... (kérjük,
folytassa!)
Kűlönösen nem tetszik a koncepcióban az,
hogy.......... (kérjük, folytassa!)
Ki kellene egészíteni azzal, hogy... (kérjük,
folytassa!)

Onkormányzati Rendelet
Pilisborosjenő Onkormányzat Képviselő-testületének 6/1,998. CVI. ll.)
sz. rendelete az önkormányzat 1998. évi költségvetéséről szóló 1/1998.
(111.12.) sz., valamint az 5/1998. (IV.23.) sz. rendeletek módosításáról.
Pilisborosjenő község Onkormányzat Képviselő-testülete az AIlamház-
tartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-ban
foglaltak alapján költségvetési rendeletét az alábbiakkal egészíti ki:
l.§
Pilisborosjenő község ÖnkonTiányzata a költségvetési létszámkeretét 42
föben állapítja meg. 14 ío köztisztviselő, 28 fo közalkalmazott.
(Pilisborosjenő, Fő út 30. szám alatti Altalános Iskola közalkalmazott lét-
száma: 22 fo.

2.§
A rendelet kihirdetésének napján lép hatályba, kihirdetéséröl ajegyző gon-
doskodik.

Szegedi Róbert polgármester

APROVI NCIA
OSZTRÁK - MAGYAR

IZTOSÍTÓ Rt.
Biztosítások kötése

Biztosításokkal kapcsolatos tanácsadás
Kárrendezési ügyekben segítség nyújtása

Tel/fax/üzenetrögzítő:
06-26-343-664

a

Prividencia Osztrák - Magyar Biztosító Rt
HELYI KÉPVISELŐI-nél

Szakképzett szociális
gondozót 8 órás

munkaidőre sürgősen
felveszünk!

Missziós Ház
336-094

^j s^.^t^wa ."jf^.^i^-f^^^-r^^^.^EJT.̂ ^s^szr:
íy

A Budai úti körzetí megbizotti
irodában a

Pilisvörösvári Rendőrség
fogadóórát tart:

1998. aug. 5. ;aug. 19. 1500 - 17()oóráig
Az irodábaii panaszbejelentéseket lehet

tenni.

^^^-^^^. ^TrE"^-^-t?^1^. 3^. r^. ^^aff^. ^ZEÍ3:i

s o osjenc zé
2,

Nagy váiasztékkal, alacsony árakkal és állandó akciókkal
várjuk kedves vásárlóinkat.

Kínálatuiik: tégla, cserép, zsindely, szigetelőanyagok, vakolatok,
gipszek, ragasztók, betonelemek, cement, mész.

Omlesztett aiiyagok: homok, sóder, 2x rostált, tennöföld, kulé kavics,
stb.

^ Gáz-cseretelep.
Koiiténeres és teljeskörű szállítás, kedvező áron.

Nyitvatartás: hétfötől - péntekig 7-17-ig
szonibaton: 7-12-ig

jj Tel: 06-26-336-466 ; 06-26-336-188
.&, Ks
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A
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Orvosi ügyeleti beosztás
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
11

Dr.
Dr.
Dr.
Dr.:
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.

Kovács Levente
Kovács Levente
Kovács Levente

Péterfify László
Komios József
Baksa Eva

Kovács Levente
Kovács Levente
Kovács Levente
Kovács Levente

Dr. Kovács Levente

Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.

12 Dr. Kormos József
13 Dr. Kormos József
14 Dr. Kormos József
15 Dr. Kormos József
16 Dr. Kormos József
17 Dr. Kovács Levente
18 Dr. Kovács Levente

19 Dr. Konnos József
20 Dr. Kovács Levente
21 Dr. Kovács Levente
22 Dr. Kovács Levente

Kovács György Oróm, Honvéd u.
Venesz Ilona Pbj., Mária u. 13,
Kormos József Oröm, Doktor u. ;
Péterfify László Oröm, Dózsa Gy.
Meggyesi Tünde Pbj., Steinheim u.
Kovács Levente Üröm, Honvéd u.

23
24
25
26
27
28
29
30
31

24.

Sl.
18.
2.
24.

Dr. BaksaÉva Oróm Dózsa Gy. u. 69.

Dr. Kovács Levente
Dr. Kovács Levente

Dr. Péterffy László
Dr. Kormos József

Dr. Baksa Eva
Dr. Baksa Eva
Dr. Baksa Eva
Dr. Baksa Éva
Dr. Kovács Levente

350-297
336-215
350-224
350-162
336-900
351-410
350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: Hétvégén:
18-08-ig péntektől hétfo reggel 8-ig

A Nagykevély Gyógyszertár
nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 1830-ig
Szombaton 8- 12-ig

té

Munkanapokon nappal, rendelési időben ( hétfőtől-péntetíg) - sürgős esetben -sziveskedjenek
az orvosokat a rendelőben keresm.

Xomlős diszkontban
óriási áruválasztékkal, akciókkal

várjuk kedves vásárlóiiikat!

Ne felejtsék el, hogy
PB GAZ -cseretelepünk is

várja Onöket!

Schrauf László
vállal csempézést,

márványozást és kisebb kffmuves
munkát

garanciával.
Pilisborosjenff, Iskola u. 16.

336-686
06-30-919-391

. Fénymásolás MINOLTA géppel A/
4 és A/3 méretben ( 14,-Ft / db/ A/4
áron), fotózáshoz KODAK film
kapható

. Walt Disney ajándéktárgyak
kaphatók

. Ajánlatunk:
Alul semmi,

Hét év Tibetben (Brad Pit),
Az ördög ügyvédje (Keanu Reeves, Al

Pacino),
Dennis a komisz 2. rész

Top Video Téka, a kölcsönző!

Nyitva: hétfőtől-szombaüg: 15-21
öraig; vasárnap: zarva

(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

Az augusztus 29-ijótékonysági Nyárbúcsúztató rendezvény eddigi támogatóinak hirdetései

s

INGATLANKÖZVETÍTŐ
KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétele, hosszútávú bérbeadás
külföldieknek is, videofilmes nyilváiitartás,
számítógépes adatfeldolgozás, értékbecslés,

ügyvédi közremüködés. Elsősorban
Pilisborosjenő, Oröm, Budakalász területén lévő

. ingatlanok közvetítése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;
Rtf::06-30-218-531

Képviselet:
Pengőbolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombatlO-14

Űgyvezetö igazgató: Kerényi István

Allás hirdetés
A MEDITOP gyógyszeripari Kft. karbantartási részlegébe gépbeállító műszerészt,

lakatost keres.
Előnytjelent: a gyógyszeriparban való jártasság.

Jelenkezni lehet személyesen, munkanapokon 8-16 óráig: Meditop Kft.
Pilisborosjenő Ady E. u. 1. Nagy Attila karbantartási részlegvezetőnél, vagy a

06-26-336-400-as telefonon.

Pengő Bolt
Iskola és irodaszerek,

nyomtatványok
megrendelésre,

TOTO-LOTTO, KENO,
TIPPMIX, híriap vasámap is

kapható a PENGŐBEN!
Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593
Nyitva:H-Cs: 7-11:14-17

P : 7-13 ; 14-17
Szom:7-13; Vas: 8-10

ÉPÍTŐANYAG KIS-ÉS
NAGYKERESKEDÉS

TERVEZÉS ES
KIVITELEZÉS

1037 Bp. Külsö-Bécsi út 21714. hrsz.
Telefon: 439-0721, Mobil: 06-60-322-021

. :.^
^

^

Alapította: az Öiikonnányzat Képviselő Testülete
Felelős kiadö: Szegedi Róbert polgánnester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc
A szerkesztöség címe: 2097 Pilisborosjenö Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.
Typográfia: Windisch László Nyomdai muiikák: PeÜiő

^.'í*'"
..?


